

XXIII Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика

Щорічно, в День української писемності та мови, стартує Міжнародний конкурс знавців української мови імені відомого мецената Петра Яцика. Основна мета конкурсу – затвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу серед молоді, виховання поваги до культурних традицій українського народу, а також патріотичне ставлення і гордість за Україну та її спадщину.

10 листопада 2022 року у Відокремленому структурному підрозділі «Новоушицький фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» відбувся I етап XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Викладачі української мови Ольга Кардаш та Леся Олійник разом із студентами коледжу підготували інформаційно-просвітницьку сторінку «Шляхами становлення національної ідентичності».



До проведення конкурсу долучилася голова Ради соціально-гуманітарної та виховної роботи Валентина Шинкаренко та вельмишановна наша землячка Людмила Лисенко – Заслужена журналістка України, відома телеведуча, Заслужена діячка мистецтв України, володарка титулу «Жінка XX сторіччя», яка зазначила, що Міжнародний конкурс з української мови має фамільного ідеолога, організатора і мецената – торонтовця Петра Яцика, родом із Львівщини. Також розповіла студентам про Петра Яцика, як особистість. Пані Людмилі випала нагода познайомитися з Петром Яциком на зйомках в Канаді у січні 1992 року. Після зустрічі з Людмилою Олександрівною, яка відбулася в гарному піднесеному настрої з приємними емоціями та враженнями, студенти виконували запропоновані викладачами завдання I етапу конкурсу.



У конкурсі взяли участь 39 студентів I, II та III курсів.

АЛ11 група – 1 студент;

ДХ11 група – 16 студентів;

М11 група - 8 студентів;

М11 СТН група – 6 студентів;

АЛ12 група – 1 студентка;

ДХ12 група – 2 студенти;

М12 група – 1 студент;

Д13 група – 3 студентки;

А13 група – 3 студента.

Найкращими серед кращих обрано роботи *Ляшенко Марічки, студентки ДХ12 групи, Сторожук Анастасії - АЛ12 групи, Шарпацької Олени та Шершун Яни - студентки Д13 групи.*